



丹灶镇党委委员、常务副镇长陈国强(右一)给企业代表颁奖。

## 三商协会凝聚力 反哺社会献力量

丹灶总商会、南海区五金行业协会、丹灶青年商会共同开展2017年年会

1月4日,丹灶总商会、南海区五金行业协会、丹灶青年商会共同开展2017年年会,各商协会就2017年的工作情况汇报总结,并介绍2018年工作计划。各商协会计划,2018年将更重视安全生产消防检查问题,确保厂企内安全;协会各成员单位将在原本的行业业务基础上进行优化,再参考融入互联网+、大数据等一系列网络系统,打响丹灶五金行业的区域品牌,提升品牌竞争力。

丹灶总商会在过去一年

里,与区镇两级部门了解最新相关政策,以丹灶总商会慈善教育基金为镇内慈善教育事业贡献力量;南海区五金行业协会定期关注行业扶持政策,宣传“南海金沙五金”品牌,完善各类服务平台,提升服务能力;丹灶青年商会多方联动资源,学习交流中加强自身商会发展,通过活动、交流不断提升商会积极影响力。三大协会在政府、政策的影响下,自身积极主动学习交流中,不断完善自身的发展水平,在优化中获取更多行业

资讯,查漏补缺中促进各类产业转型升级发展和创新发展。

当天,丹灶镇环保办对商协会成员宣讲环保新政策,丹灶派出所开展企业防骗防盗防火知识宣讲;此外,年会上还对丹灶总商会、丹灶青年商会在2017年里新增的会员颁发牌匾,同时还颁发了丹灶总商会教育基金纪念牌匾。

“商协会是构建新型政企关系的重要平台,经过近年来的实践,基层商协会已经发展成为统筹协调

创新基层治理的重要载体。”丹灶镇镇长张应统表示,接下来,丹灶镇将继续大力推进制造业创新工作,进一步活化商协会发展壮大的源泉。希望商协会加强服务体系建设,加强协会之间、会员企业之间的对接,搭建好信息服务、政策服务等多个平台,协助企业寻找商机和发展提升,使企业在商协会的平台能够实现“资源共享、相互帮助、互通有无、协作发展”的目标。

撰文/摄影 吴玮琛

## 下滘举办义工培训 游戏中学专业服务

1月7日早上,下滘村开展“义工之路,你我同行”志愿者基础知识培训活动,下滘村义工队20名志愿者参加了培训。

培训当日,社工弃用传统讲座培训的模式,通过与志愿者们一起玩魔法铁圈、身体猜拳等小游戏,让志愿者们在轻松快乐的气氛中掌握到知识。分享环节中,志愿者们纷纷表露心声。“每次的志愿服务都让我感到快乐,而这次培训不仅让我学习到志愿者基础知识,也让我认识到了更多队伍里面的小伙伴。”有着两年志愿服务经验的容姐说道。而新加入到志愿者队伍的陈姨也表示,培训后对于志愿者的定位有了更清晰的认识,希望在今后志愿服务中能够更加得心应手。

据下滘村驻点社工介绍,此次志愿者培训旨在加深志愿者对志愿服务的理解,接下来更好地为村民提供服务。据了解,下滘村村民对于志愿服务的参与意识较强,社工站进驻仅半年时间内,已有多名志愿者记录在册。接下来,下滘村社工站将协助下滘村委不断扩大下滘村志愿队伍。

撰文/杜颖诗 通讯员 区丽斯

## 365名丹灶长者 收到暖心福袋



志愿者与长者合照。

自12月31日起,春晖养老服务中心联合丹灶志愿V站,陆续为丹灶镇内享受居家养老服务的365名长者送上暖心福袋,让长者温暖过冬。

记者了解到,暖心福袋内有大米、对联、利是封、洗衣粉等生活用品。而根据长者的身体状况,还会适量在福袋内放入山药粉、祛湿茶等保健品。2017年12月31日,由社工以及志愿者组成的探访队伍兵分两路,分别来到丹灶社区以及西城社区,为这两个社区内享受居家养老服务的五位长者送上福袋,并致以节日的问候。

此次福袋募集行动,自12月初启动以来,得到了社会各界热心人士的积极响应。仅仅一个月时间便筹得“福袋”款项共计5767.98元,爱心物资面条350箱,大米30包,对联400副,利是封1200个,麦片30桶等。

撰文/杜颖诗

通讯员 区梅桂 图由通讯员提供

## 医护动起来 角逐篮球“MVP”

南海区第八人民医院体艺节开幕

12月29日,南海区第八人民医院体艺节正式开幕。由南海区第八人民医院和丹灶镇社区卫生服务中心的医疗人员们共同参与,从运动、艺术等多类活动中,展示职工们良好形象。

开幕式启动之后,便展开了“我运动 我健康 我快乐”篮球PK赛。篮球赛分为男女篮球赛事,每个篮球队由区八院和社卫中心各个科室、卫生站点的医疗人员组成。运球、传球、360度转体、投篮……一系列动作在医疗人员手中,连贯而自如,不逊色专业运动球员,场外的其他医护人员自愿组成啦啦队小组,在场外加油打气,现场一派热闹。随后,乐战队抢到球后立即传给队员,层层传递,运输到自己篮框底下。6号参赛者右手稳住篮球,一个轻盈地起跳,右手大力挥摆,将篮球投入篮框当中,现场又是一阵

掌声而尖叫。在一次次对抗中,最终男子组勇士队战胜乐战队,而女子组齐心队不敌乐战队,分数稍微落败。

“平时在科室的时间比较长,偶尔出来活动一下筋骨,感觉特别舒服。”陈医生笑着说,虽然自己喜欢运动,但都是工作之余跑跑步、健健身,集体运动的机会比较少,全院一起运动感觉很有乐趣。

据了解,篮球赛只是今年区八院体艺节的其中一部分,后续将开展更多趣味有意义的活动,可谓精彩纷呈,其中体育项目包括篮球、乒乓球、羽毛球、拔河、趣味运动会等比赛;文化项目包括“书画名家走进南海八院即席挥毫”送墨宝、翰林湖“健康快乐“医”家人!”徒步活动和“迎新春”文艺晚会等。

撰文/摄影 吴玮琛

通讯员 黄燕芬



参赛者正在运球。